

Мне как раз исполнилось 18 лет. И теперь по всем писанным и неписанным законам я могла трахаться! Вообще я как приличная девочка терпела. У меня строгие родители и я всегда старалась быть правильно девочкой, поэтому с мальчиками до 18 ни ни. Хотя к 18 у меня уже был дома целый арсенал сексуальных игрушек... И я уже разработала себя киска, да и попку тоже... Вообще я и вот брала так, что многие опытные бы позавидовали... К 18-ти годам все мои дырочки были разработаны, но зато с мальчиками опыта было ноль. А за те 4 года половой зрелости при отсутствии секса, которые у меня были выработался своеобразный фетиш — я обожаю незнакомцев. Красивых парней о которых я ничего не знаю. Четыре года, что я терпела без секса я смотрела на незнакомых мальчиком в метро и парках и текла, текла, текла, а после дома развлекалась вибраторами. И вот наконец я могу не только пялиться на парней, но и поласкать их члены своим ротиком. Сразу после дня рождения я не легла спать, а напялила наряд шлюшки и пошла кататься в метро. На мне были чулки с подтяжками без трусиков. Топ без лифчика и немного косметики. Сказать, что я была хороша ничего не сказать...

Вшла в пустой вагон и ждала удобного случая, он произошел тут же. На следующей станции зашел молодой парень. Я стала ему улыбаться. Он был очень симпатичным и сразу подошел ко мне знакомиться. Мы проорали друг другу на ушко наши имена и я взяла быка за рога, а точнее стала гладить его член через шорты. Член встал мигом! И я не удержалась и достав его начала сосать... Ооо как он стонал, я вспоминала все свои уроки с вибратором и брала в ротик все глубже. Приближалась следующая станция и стала сосать быстрее. Мы уже подъезжали к платформе как он начал кончать. Теплая сперма ударила мне в ротик и я принялась сглатывать все. А двери уже открылись и в вагон стала заходить какая-то женщина. Парень сразу струхнул, сказал: «Это моя» и выбежал из вагона. Хотя я большего и не ждала. Следующую остановку мы с женщиной ехали молча. Я быстрее выбралась из вагона, а потом и из метро и стала ловить машину. Желаящий подвести девочку в короткой юбке нашелся быстро. Но он был для меня стар и я остановила еще пару тачек, прежде чем попался симпатичный паренек. Мы с ним ехали и болтали не о чем. Оказалось у него есть девушка и он сейчас едет к ней. А меня это так подстегнуло. Мне захотелось, чтобы он взял именно меня, а не свою девчулю. Я стала задавать ему ну уж совсем откровенные вопросы, типа хорошо ли она ему сосала и давала ли в попку. Он очень быстро завелся и явно стеснялся. В конце я прямо ему сказала: «Хочешь меня потрахать?» он засмутился, а я раздвинула ножки и показывая ему свою киску, которая к слову была дико мокрой предложила: «Трахнешь меня под окнами твоей сучки?». Он смутился, говорил нет, но я мастурбировала при нем и он не мог мне отказать. Он привез нас к её дому и замер. Мне пришлось ему помочь я вышла из машины и вытасила его. Он хотел на заднее сидение, но я сказала, что дам только на капоте... Он явно боялся, что она услышит... но я уже терлась попкой о его твердый член. Наконец он не выдержал и озверел от возбуждения. Он почти толкнул меня на капот и задрал юбочку стал трахать. Его член пронзал меня! Боже как я этого хотела. Наконец во мне был мужской член, я не могла не стонать, а он затыкал мне рот и так нежно трогал мою попу. Сейчас кончу — простонал он и стал кончать в меня в презерватив. Я тут же улетела за ним. Моя дырочка кончала так сильно как никогда раньше. Мы оба глубоко дышали. Он дал мне

салфеточек ибо смазка моя текла прямо по ножкам. Я все «прибрала» и мы с ним страстно попрощались. Уже шел час ночи, я пошла ловить тачку.

Машин небыло, вдруг остановился джип. Там сидела пара накаченных ребят, они согласились меня подвести. Естественно они начали ко мне приставать, а я была и не против, мне предложили доехать с ними до сауны. Я в шутку сказала — анал 10 тысяч. А они вдруг согласились, с условием, что я обслужу 3-их... Вскоре они подобрали третьего парня, который сел назад, ко мне. Ему меня представили как проститутку... И он сразу же стал меня лапать, я не могла сопротивляться. Он «пробно» потрахал меня в ротик, присунул в киску и даже пальцами потрахал в попку. А мне еще это все и понравилось... Когда приехали в сауну, то сначала накрыли на стол и долго меня спаивали, я старалась не пить, но все же пару стаканов вина выпила. Потом меня раздели, поставили раком при всех, смазали попку смазкой и трахали по очереди.

Я любила трахать попку по очереди разными игрушками, но тут были член, разной длинны и ширины. Я стонала и принимала в себя их сперму. Со мной обращались грубо, называли шлюхой и жестко трахали, безцеремонно теребили клитор и устраивали соревнование, кто меня доведет аналом до оргазма. После трех моих организмов они наконец выбились из сил. Но вдруг приехал еще один их приятель... и мне приказали «обслужить и его». Как же мне повезло, что он оказался нормальным парнем! Он пожалел меня и отнес в комнату и был там со мной до утра, я уснула в его объятиях. Утром пока он еще спал я пошла посмотреть где остальные. Все уже уехали, оплатив по счетам и оставив нам время еще на 3 часа. По сути мы остались одни. Попка, киска и ротик у меня жутко ныли, но помимо ноющего чувство, было еще и чувство похмелья — я хотела еще!

А мой вчерашний спаситель спал на кровати в одних трусах и я решила на него напасть. Разбудила я его конечно же минетом. Я нежно сосала, грубо заглатывала и лизала его член, а была жадной до его классного достоинства. Он понял, чего мне хочется и притянув меня к себе и целуя в губы, руками раздвинул мои дырочки и тут же опытно ввел член. Ооо как я этого хотела! Стройный мужской член в моей дырочке! А когда он стал то и дело вводить еще и в попку я вообще орала! Он ебал мои дырочки, а я кричала от кайфа, да и он стонал так же громко. Когда мне было близко он взял меня за волосы и приказал смотреть ему прямо в глаза и резко увеличил скорость секса. Я начала кончать, а он вставил член в попку и стал кончать мне туда... как же мы охриненно кончали вдвоем, извивались и обнимались... В конце, я видела как администраторша сауны брала у парня телефончик, а мне отдала конверт с деньгами, предлагала у них работать... Я смеясь отказалась. С тех пор такие встречи с незнакомцами мой фетиш.